

Пищевой кодекс: информационный бюллетень № 10

Что нужно знать о Кодексе

WWW.HEALTHOREGON.ORG/
FOODSAFETY

OAR 333-150-0000,
ГЛАВА 3-304.15

(А) При использовании одноразовые перчатки должны применяться для выполнения только одной задачи, например, работы с готовыми к употреблению продуктами питания или с необработанными продуктами питания животного происхождения, не применяться для других целей и утилизироваться в случае повреждения или загрязнения, а также в случаях, если выполненные операции было прервано.^Р

(Е) Использовать латексные перчатки в заведениях общественного питания запрещается.

ОБОСНОВАНИЕ, СВЯ- ЗАННОЕ С ОХРАНОЙ ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ:

Перчатки, применяемые при работе с готовыми к употреблению продуктами питания, считаются «столовыми приборами» и должны соответствовать всем применимым требованиям к конструкции, техническому состоянию, чистоте и условиям хранения столовых приборов.

Патогены со столовых приборов, которые хранились на грязных и не продезинфицированных поверхностях, могут попасть в продукты питания. Посетители и работники могут также передавать их напрямую или косвенно через использованную столовую посуду или контейнеры для продуктов питания.

Некоторые патогенные микроорганизмы способны длительное время сохранять жизнеспособность вне человеческого тела. Это может привести к заражению продуктов питания, которые напрямую или косвенно контактировали с грязными и не продезинфицированными поверхностями.

Правила пользования перчатками

Перчатки позволяют сохранить безопасность продуктов питания, создавая барьер между ними и руками. Однако при ненадлежащем использовании они могут привести к заражению продуктов питания так же просто, как и грязные руки.

Обучите всех работников общественного питания мыть руки перед тем, как надеть или сменить пару перчаток. Чтобы снять перчатку, захватите её за манжету и снимите её с руки, одновременно выворачивая наизнанку. Не касайтесь других частей перчатки.

Убедитесь в том, что перчатки хорошо прилегают. Перчатки нужного размера обеспечивают безопасность и удобство использования. Выберите нужный размер от маленького до особо большого. Перчатки слишком большого размера будут сползать с руки, а слишком маленького — легко рвутся.

При покупке одноразовых перчаток убедитесь, что они сделаны из материалов, совместимых с пищевыми продуктами. Использовать латексные перчатки в заведениях общественного питания запрещено.

Перчатки следует заменить в следующих случаях:

- Как только они загрязнились или порвались
- Приступая к выполнению другой операции
- Через максимум четыре часа непрерывного использования
- После работы с необработанными продуктами питания животного происхождения и
- Перед работой с подвергшимися тепловой обработке или готовыми к употреблению продуктами питания

Никогда не мойте одноразовые перчатки и не используйте их повторно.

Перчатки должны использоваться только для одной операции при работе с продуктами питания и после этого утилизироваться.



Перчатки — это только один из МНОГИХ способов избежать касания готовых к употреблению продуктов питания голыми руками.

Информацию об обучении надлежащему использованию перчатками можно найти по адресу <http://www.foodhandler.com/training.cfm>.